ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

e-mail: <u>info@averus-pribor.ru</u>

Телефон: 8-800-551-11-01

Taxeометр Leica TS02 power 3



Тахеометры Leica FlexLine из серии TS02Power это олицетворение будущего современных тахеометров. В создании этого тахеометра корпорация Leica руководствовалась принципом универсальности. В сторону было отброшено все лишнее, в тахеометрах TS02 Power реализованы только самые нужные и полезные функции, все необходимые модули и программы для решения самых разнообразных задач в области геодезии, строительства, землеустройства и прочих.

Taxeometp Leica FlexLine TS02 Power это великолепный представитель в модельном ряде Leica FlexLine. При помощи этого прибора можно выполнять самые различные геодезические и топографические работы, требующие среднего класса точности.

Тахеометр Leica FlexLine TS02Power укомплектован всеми самыми нужными функциями и опциями линейки Leica FlexLine. Потрясающий объем внутренней памяти на 24 000 точек позволяет максимально эффективно организовывать управление данными, а существующая возможность расширения объема при помощи внешних накопителей с интерфейсом USB и мини-USB делает объем памяти практически неограниченным. Беспроводная технология передачи данных Bluetooth позволяет обмениваться данными с любыми устройствами,

такими как персональный компьютер, КПК, ноутбук или даже мобильный телефон. Теперь нет необходимости нести инструмент в офис для того, чтобы передать данные полевых измерений для дальнейшей обработки. Достаточно лишь сохранить данные на USB - накопитель и впоследствии перенести их на любой компьютер. Аналогичным образом можно действовать в обратном направлении - создать в офисе рабочий проект выноса, сохранить координаты точек в формате ТХТ на карту памяти, и тем самым избежать ошибок и опечаток при вводе координат в полевых условиях.

Мощный дальномер в Leica FlexLine TS02Power позволяет производить измерения без помощи отражателя на расстояние до 400 метров! Это делает тахеометр TS02 Power незаменимым при работах в горной местности и на застроенных территориях, одним словом там, где ограничен или отсутствует доступ к точкам съемки. Кроме того, эта функция позволяет производить съемку в одиночку, тем самым экономя средства на содержание полевой бригады.

Уникальная технология FlexPoint облегчает производство съемки в безотражательном режиме при помощи лазерного указателя для точного наведения на цель. Используя этот указатель, вы сможете, без труда, навестись на точку съемки, даже сквозь препятствия в виде листвы и веток деревьев, сетки-рабицы и прочих.

Используя одну призму, дальность измерений тахеометра Leica FlexLine TS02Power достигает 3500 метров, что в совокупности с 30-тикратным увеличением зрительной трубы обеспечивает эффективное управление процессом съемки, и сокращает количество переходных точек.

Встроенное программное обеспечение FlexField помогает решать в полевых условиях самые различные задачи, такие как уравнивание и замыкание хода, вынос, разбивка, вычисление площади объекта, определение расстояния до недоступной точки и многое другое.

Удобный ввод данных обеспечивает буквенно-цифровая клавиатура. Высокая степень защиты Leica FlexLine TS02Power от воздействия внешних факторов, таких как влага и пыль (IP55, согласно международной классификации защиты) и широкий температурный диапазон (от -20°C до +50°C) позволяют работать в самых суровых погодных и климатических условиях.

Taxeometp Leica FlexLine TS02Power – великолепный представитель измерительных приборов средней точности угловых измерений, представленных на рынке современного геодезического оборудования.

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01